



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

高中生自嘲：踏月回家，踩星上学

减轻孩子负担，您有什么高见，欢迎拨打2620110 参与互动

记者 江亚萍

“每天，孩子做作业都要忙活到半夜，早晨6点必须起床，太心疼孩子了，想知道能有什么办法，让孩子的负担少一点。”日前，有市民拨打本报新闻热线反映。

孩子没有一天是在12点前睡觉

向本报反映问题的是牛先生，据其介绍，孩子今年上高二，“从初中开始，孩子的作业量就逐年递增。”

“初中还稍微好点，晚上11点之前可以休息，进入高中，没有一天晚上在12点前能上床休息的，

一大早起床，匆忙吃点就去学校早读，‘踏月回家，踩星上学’，这是孩子自己调侃的话，听着叫人格格外心疼。”牛先生说道。

牛先生说，十七八岁正是长身体的时候。睡眠不足，对孩子身体状况有影响。“我看过孩子的

作业，同样类型的题目，会做很多次。其实没必要，不能让孩子埋在题海里。”牛先生介绍，完全靠“题海战术”，让孩子取得好的成绩只是暂时的，作为老师，应该教会学生思考问题的能力，不能完全靠死做题目。

您家有“埋在题海里的”孩子吗？

牛先生最后表示，应试教育制度，决定着大多数孩子的前途命运。可培养多功能人才，也是值得思考的问题。“仅靠一家之言，不可能解决

问题，但我相信不少家长，都希望孩子作业少点，再少点。”

学生“减负”不是什么新鲜话题，即便如此，仍然有不少家

长纠结着。您对此有何看法？或者您家是否也有“埋在题海里”的孩子？欢迎致电本报新闻热线，0551-2620110和我们说一说。

幸运寿星，2月29日因您而不同

“年轻生日会” 明晚6点30分与您相约

星报讯(实习生 吕艳萍 记者 董艳芬 范竹标) 同是四年一次生日的有缘人，你想认识吗？你想度过一个特别难忘的生日聚会吗？如果你是闰年2月29日出生，这一切皆有可能。

本报联合蜀王集团，推出的

“2·29年轻生日会”活动，已进入尾声。十多名“幸运”寿星，将于明晚18:30在蜀王火锅西园老店(合肥长江西路与渭河路交口、国购广场西侧)，集体庆生，他们当中最小的才4岁，最大的已经72岁了。

如果，您也是在2月29日出

生，如果您也有难忘的，特色生日故事，赶紧抓住最后的时间，拨打本报新闻热线0551-2620110参加吧。带着您的故事，带着您的快乐，参加生日派对吧。届时，不仅能品尝到蜀王火锅特色美食，还能体验生日惊喜哦，赶紧行动吧。



2月26日下午15时左右，省城永红路小学附近，一位身穿蓝色工作服的中年人，躺在地上，口吐白沫，右侧脸上全是血，一路人正在维持秩序，“羊癫风突然发作了”。据附近一位停车收费人员称，“我就在旁边，他走着走着，就一头栽倒了。”当日15:20左右，中年男子自己起身坐了起来，在附近路人的帮助下，前往永红路上的一家医院进行治疗。

记者 祁琳/文 黄洋洋/图

赠品锅盖似炸弹，气愤！

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥市民余先生致电本报热线称，过年期间使用蒸锅，锅盖突然爆了，“是去年买空调的赠品，总共两个，剩下的那个，也不敢再用了。”

事后，余先生找到该空调售后，一番协调之后，对方答复称，愿意送一台电饭煲补偿。“我想知道蒸锅有没有质量问题，另外厂家应该给予经济补偿。毕竟大过年的，家人也受了惊吓。”

针对余先生的要求，记者联

系上一位陈姓售后人员，她表示，由于蒸锅并非厂家生产，所以不能保证质量，而且也不排除使用不当，对于余先生提出的经济补偿，她说，需要向领导请示一下，同时她表示，会再与余先生协商此事。

记者咨询了合肥市消协，一位工作人员表示，即便是赠品，也要保证质量，“余先生可以先找蒸锅的厂家，如果厂家找不到，可以找空调厂家维权。”对于余先生提出的要求，他建议，双方协商处理此事。

蜂蜜就像红药水，假牙！

星报讯(记者 祁琳) “别看外包装这么漂亮，其实里面假得不行。”2月24日，合肥市民张女士，向本报记者反映一件郁闷事。

“春节期间，老家亲戚带来一箱蜂蜜，来合肥看老人。外面包装非常漂亮，里面是四玻璃瓶装的，每瓶355克。前几天，我们拿出来喝，一看竟傻了眼，这

哪里是蜂蜜，就是红药水啊！打开一瓶，尝了一点，味道是苦的。照着外包装上留的电话打回去，就是空号。”

随后，记者也按照电话回拨，彩铃过后便提示是空号。“外面的包装很漂亮，但里面的产品却出现了问题，希望通过我的遭遇提醒一下其他的读者。”

《外来车辆进小区收费2元》后续 市民可举报违规物业

星报讯(记者 鲁龙飞) 2月27日，本报A5版报道了《外来车辆进入小区收费2元》，引起了读者关注。在表达不满的同时，也质疑是谁给了权力，让物业这么干。

合肥市民黄先生称，临泉路罗马花园物业，也存在违规收费

情况。“今年年初，物业对外来车辆进行收费，还美其名曰‘占道费’。希望有关部门能够管一管。”同样，家住政务区汇林阁小区的王先生也来电表示，小区一楼是菜市场，买个菜都要收费，“希望相关部门调查处理，谁给的权利让物业这么干的？”

针对这一情况，也有市民表示理解，“停车位本来就不够，外来车辆大量涌入，肯定会造成业主停车困难。”昨天下午，记者电话联系了合肥市房管局，一名工作人员告诉记者，他们目前还没有接到类似投诉。“市民发现，可以进行举报。一旦查实，将予以重罚。”



《七字标语竟有两错别字》后续 错别字已经改正啦

星报讯(实习生 施亚磊 记者 马冰璐/文 程兆/图) 2月21日-22日，本报连续报道了，合肥市长江西路和西二环交叉口，一处宣传牌上，七字标语竟有两个错别字一事。报道见报后，引起了城管部门、交警部门关注。昨日，记者从合肥市交警支队获悉，错别字已经更正了。

据了解，交警部门与宣传牌制造安装厂家联系，要求尽快进行更正。昨日，记者再次联系，合肥市公安局交警支队后得知，两处错别字均已修改，“‘力’改成了‘立’，‘作’也改成了‘促’。”随后，记者来到现场，发现原先宣传牌上的“错别字”已经不见了，取而代之为正确的“立”字和“促”字。

